



СПОРТ – АЛЬТЕРНАТИВА ПАГУБНЫМ ПРИВЫЧКАМ

В муниципальном районе Алексеевский с 19 по 23 ноября 2014 г. проходила акция окружных конкурсных мероприятий в рамках Всероссийской акции «Спорт-альтернатива пагубным привычкам»

Членами жюри были рассмотрены 43 работы в разных номинациях. В номинациях приняли участие: лите-

ратурная работа - 19 человек, творческая работа - 17, видеофильм, видеоролик - 4, ведущие за собой - 3.

В номинации «литературная работа» победил коллектив обучающихся 2-б класса ГБОУ СОШ с. Алексеевка со сказкой «Как старый лис курить бросил», руководитель Головачева ГВ.

В номинации «творческая работа» победил плакат «Мы выбираем здоровый образ жизни» Бочковой

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Спорт—альтернатива пагубным привычкам 1-2

Волшебная школа на осенних каникулах 2-3

Воспитать человека 3-4

День матери 4

Единый урок безопасности 4

Классный руководитель 4-5

Радуга профессий 5

Анастасии и Чернышовой Ксении, руководитель Николаева ЕВ., ГБОУ СОШ с.Алексеевка.

В номинации «видеофильм, видеоролик» 1 место поделили: коллектив обучающихся 9-а класса «Мы за спорт», руководитель Юнгова Н.П. (ГБОУ СОШ с.Алексеевка) и Шеугарева Анастасия с работой «Велопробег» ГБОУ СОШ с.С.-Ивановка, руководитель Миронова Г.А.

1 место в номинации «Ведущие за собой» Юдиной Д.Н. игра «Поиск сокровищ», СП ЦДОД «Развитие»

Желаем всем работам занять достойное место в региональном этапе!



ВОЛШЕБНАЯ ШКОЛА НА ОСЕННИХ КАНИКУЛАХ

Когда ребенок познает мир, он задает много вопросов, в том числе: «А откуда

я взялся?», «А что было, когда меня не было?». Это естественное желание осознать свое место в мире, понять, откуда твои корни.

Чтобы узнать прошлое целого народа, дети в школе изучают историю. К сожалению, только по книгам и фильмам мы можем понять, какой путь человечество прошло в своем развитии. Но слова – это слова, они не дадут настоящего опыта, и довольно сложно оценить прогресс, пользуясь всем готовым. Когда-то набор предметов в школе был совсем иным. А как это было бы оказаться в прошлом и пережить все самим?

Желание окунуться в атмосферу прошлых веков в соединении с темой волшебства вылилось в идею создать Волшебную школу на осенних каникулах в ЦДОД «Развитие». 35 обучающихся Волшебной школы с 3 по 5 ноября занимались травоведением, нумерологией, разучивали танцы разных народов и др.

Школьники очинили настоящие перья, запаслись чернилами и отправились учиться в

волшебную школу. Скрип пера по нелинованной бумаге при мерцании свечей создавал неповторимую атмосферу. В список средневековых волшебных предметов вошли далеко не все, с какими хотелось бы познакомить детей, но мы старались подобрать разнообразные и популярные в средние века. С травоведением учеников знакомила Чуйченко Л.А. Это наука о травах и их свойствах, способах сбора, заготовки и применения. В сказках мы узнаем, что силу дает Трава-мурава, что есть одолень-трава, трава забвения. Интересно было взглянуть на наши родные степные травы со сказочной точки зрения.



Нумерология – наука о числах и их влиянии на нашу жизнь. Ранние математики изучали свойства чисел. Так Агриппа говорил: «Каждое число имеет некую силу, которую цифра

ВОСПИТАТЬ ЧЕЛОВЕКА

(или символ для обозначения цифры) выражают не только количественно. Эти силы заключаются в связях между отношениями вещей и принципов в природе, выражениями которых они являются.» Очень интересно оказалось взглянуть на числа с точки зрения Агриппы, а также сверить знания о своем характере с тем, каким он выглядит с точки зрения нумерологии. О секретах нумерологии рассказывала О.А. Лухманова.



Древние руны – способ письменности до появления латиницы и кириллицы. Руны, как и иероглифы, очень вместительны по смыслу. Но если китайские иероглифы все еще используются, египетские, как и древние руны, остались в прошлом. Ученые до сих пор расшифровывают рунические письмена наших предков.

Мы не ставили целью глубоко изучить эти предметы, мы хотели только пробудить интерес к

истории, дать ее «потрогать», все это дало представление детям о том, как могла бы выглядеть школа лет пятьсот и более тому назад.

Помимо названных предметов, ребята посетили «алхимическую лабораторию», мастер-класс по мыловарению, где узнали о том, как варили мыло раньше и попробовали сделать свое собственное, а также узнали, как готовить настоящие духи, туалетную воду, одеколон. Каждому была дана возможность сделать духи, подобрав ароматическую композицию.

В заключение каждого дня ученики знакомились с историко-бытовыми танцами разных народов.

К сожалению, школа быстро закончилась – всего три дня, ведь каникулы такие короткие, и пора собираться в современную школу, с компьютером, интерактивной доской, электрическим освещением и современной ручкой, чернила в которой не заканчиваются очень долго.

Педагог доп.образования Юдина Д.Н



21 ноября в г. Самара прошел областной конкурс организаторов воспитательного процесса «Воспитать человека». Организатором конкурса является Государственное учреждение дополнительного образования Центр социализации молодежи и министерство образования и науки Самарской области. Конкурс проводился в целях повышения авторитета, статуса педагогических работников, обеспечивающих воспитательный процесс в образовательных учреждениях Самарской области.

На очном этапе конкурса, который носил название «Фестиваль педагогических идей», конкурсанты представили творческую презентацию своей деятельности.

Жюри оценивало педагогическое мастерство конкурсанта, его профессионализм, находчи-

вость, оригинальность мышления, организаторские способности.

В номинации «Лучший классный руководитель общеобразовательного учреждения» дипломом III степени награждена Зотова Юлия Сергеевна, учитель нашей школы.

Поздравляем Юлию Сергеевну! Желаем дальнейших профессиональных успехов!

ДЕНЬ МАТЕРИ

Большой концерт, посвященный Дню матери, состоялся 28 ноября в Авангардском филиале. Почётными гостями праздника были, конечно же, мамы. На празднике звучали песни и стихи о маме и для мам, был исполнен вальс под музыку Стивена Флаерти «Анастасия», русская народная «Кадриль» и современные зажигательные танцы, небольшие инсценировки, частушки.

За чашкой чая время пролетело незаметно.

В заключении прозвучали самые важные для каждой мамы слова:

Мы желаем всем вам счастья –
И не старят пусть вас годы!

Будьте успешными!

Будьте красивыми!

Будьте здоровыми и терпеливыми!

Будьте всегда молодыми, счастливыми!

Мы вас очень любим!

Щавелева О.В.



ЕДИНЫЙ УРОК ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

11 ноября в школе прошёл Единый урок дорожной безопасности для обучающихся 1-11 классов. Цель данного урока – профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием детей в тёмное время суток.

В процессе проведения Единого урока были представлены презентации, рассказывающие

о различных современных световозвращающих элементах. Ребятам были продемонстрированы эти элементы и показано как правильно их крепить на верхнюю одежду. Кроме этого, вместе с педагогами обучающиеся вспомнили основные правила поведения в тёмное время суток.



КЛАССНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

26 ноября в Центре Социализации Молодежи г.Самара прошёл ежегодный областной конкурс педагогического мастерства «Классный руководитель».

Конкурс проводился в целях повышения престижа профессии педагога - классного руководителя, выявления талантливых педагогов – классных руководителей, обобщения и распространения их передового опыта.

Для участия в очном этапе данного конкурса необходимо было подготовить портфолио, творческую презентацию деятельности классного руководителя и выставку наглядных материалов. Жюри оценивало результативность воспитательных программ, использование в работе инновационных педагогических технологий.

Участником очного этапа стала Юнгова Наталья Петровна, классный руководитель 9-А класса. Результатом защиты своей воспитательной программы стало 2 место в номинации «Классный руководитель 9-11 классов».

Поздравляем Наталью Петровну! Желаем дальнейших профессиональных успехов!



РАДУГА ПРОФЕССИЙ

Районный этап фестиваля «Радуга профессий» прошел 21 ноября 2014 года в здании МБУ «Алексеевский РДК». В фестивале приняло участие более 120 обучающихся 7-9 классов из 7 образовательных учреждений Алексеевского района



Цель проводимого мероприятия – реализация профессиональных навыков молодёжи, адаптация к трудовой деятельности.

Работы победителей в заочном конкурсе в номинациях «конкурс рисунка и плаката», «фоторепортаж», «сочинение, статьи в газету» отличались оригинальностью замысла, творческим подходом авторов.

В номинации «Презентация профессий» лучший результат у учащихся команды ГБОУ СОШ с. Алексеевка. Команда представила на фестиваль профессию врача, показав высокий исполнительский уровень выступления, актёрское мастерство детского коллектива. 2 место заняла команда ГБОУ СОШ с. Герасимовка, а 3-е место у команды ГБОУ ООШ п. Ильичевский.

Победители районного этапа примут участие в окружном фестивале «Радуга профессий». Поздравляем победителей и желаем успехов в окружном этапе!



редакция

446640, Самарская область,
м.р. Алексеевский, с. Алексеевка,
ул. Школьная, 36
т. (84671)2-15-51

ТИРАЖ 50 экз. распространяется бесплатно

Парус

Официальная газета ГБОУ СОШ с. Алексеевка



главный редактор

Николаева Е.В.

дизайн и верстка

Телегина Е.В.